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Predmet: Očitovanje na zaključak suda br. St-1264/2021-194 od 14. 

ožujka 2023. godine 
 
Stečajna upraviteljica  je danas zaprimila naprijed navedeni  zaključak kojim 
se traži očitovanje o navodima  iz podneska Karlovačke banke d.d. od 10. 
ožujka 2023. koji mi je dostavljen u prilogu. 
 
U podnesku Karlovačke banke d.d. čija je  tražbina OSPORENA  od strane  
drugih stečajnih  vjerovnika, predlaže se sa dnevnog reda Skupštine 
zakazane za dan 17. ožujka 2023. skinuti prvu i jedinu točku  dnevnog reda 
o davanju suglasnosti  stečajnoj upraviteljici za zastupanje u postupku koji 
se vodi pred Trgovačkim sudom u Zagrebu pod brojem  Povrv-567/2022. 
 
Ovo iz razloga što parnicu u ime i za račun stečajnog  dužnika nastavljaju 
osporavatelji. 
 
Ovaj stav je pravno točan ali činjenično stanje je sljedeće: 
 

- Stečajni sudac je rješenjem br. St-1264/2021 od 17.02.2023. godine 
(petak) za koje je stečajna upraviteljica  saznala 20. veljače 2023. 
godine (ponedjeljak) ukinuo Odluke Skupštine vjerovnika  od 10. 
veljače 2023. godine među kojima je ukinuta i odluka o suglasnosti za  
davanje punomoći za zastupanje , iako je stečajna upraviteljica na 
Skupštini navela da  NEMA saznanja o svim postupcima u tijeku te  
da je velika  vjerojatnost da će za iste saznavati tek po primitku  
sudskih pismena. 

 
Jedno od takvih pismena –poziv  za pripremno ročište u postupka 
Povrv-567/22 zaprimila sam 20.02.2023. godine 
 

 
 

TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU 
 

St-1264/2021 
 



Poziv je poslan stečajnoj upraviteljici kao zakonskom  zastupniku 
TUŽENIKA  i nigdje nije navedeno da  isto zastupaju OSPORAVATELJI 
u ime i za račun stečajnog dužnika, a s obzirom da se radi o  
pripremnom ročištu  te da u tom trenutku nisam imala saznanja o 
čemu se radi, morala sam poduzeti sve kako ne bi  propustila poduzeti 
radnje koje bi spriječile  eventualno oštećenje stečajne mase. 
 

- Kako sam na dan 21. ožujka 2023. godine opravdano spriječena  
prisustvovati ročištu, a suglasnost na izdavanje punomoći  mi je 
ukinuta, podneskom od 22.02.2023. godine sam se obratila sudu sa 
traženjem uputa za daljnje postupanje, posredno, sazivanje skupštine. 

- U međuvremenu  sam izvršila uvid u predmet i  utvrdila da se radi o 
parničnom postupku kojega Karlovačka banka d.d. vodi protiv 
stečajnog dužnika radi utvrđivanja  osnovanosti  osporene tražbine, a 
osporavatelji su  Investprojekt d.o.o. Zagreb i Industrogradnja  d.d. 
Varaždin. 
 

- Stečajni sudac je dana 08. ožujka 2023. godine sazvao Skupštinu 
vjerovnika na kojoj se treba odlučiti o suglasnosti za davanje 
punomoći u ovom predmetu. 
 
Napominjem da u trenutku kada sam zaprimila poziv  za pripremno 
ročište NISAM MOGLA ZNATI  o  čemu se radi jer je poziv stigao na 
mene kao zakonskog zastupnika stečajnog dužnika a  ne na 
osporavatelje kao zastupnike stečajnog dužnika u ovom slučaju. 
 

- Uz zaključak je priložen i podnesak  prijašnje stečajne upraviteljice od 
17.11.2022. godine koja navodi kako  smatra da bi „osporavatelji 
trebali u predmetnom  postupku zastupati stečajnog 
dužnika/tuženika“. 
 
Unatoč tome, sud poziv upućuje meni kao stečajnoj upraviteljici i 
sasvim je opravdan moj oprez  da se  ne treba oglušiti na ovaj poziv već 
pristupiti  ročištu i na istome nesporno utvrditi  tko zastupa tuženika 
u ovom predmetu, s obzirom  da naprijed navedeni pisani podnesak 
već  priloži spisu, a i sama Karlovačka banka d.d. je u svome 
podnesku navela da tuženika zastupaju osporavatelji. 
 

Ukoliko sud smatra da su odlučni navodi stečajnog vjerovnika  
Karlovačka banka d.d. (čija tražbina se  utvrđuje upravo u ovome 
postupku) te da nije potrebno pristupiti  ročištu zakazanom za dan 21. 
ožujka 2023. godine, onda nema svrhe izdavanje punomoći za 
zastupanje. 
 

 
                     Davorka Huljev 
         Stečajna upraviteljica 
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